

财税金融

策划:赵建 责编:黄晓丽 审读:张国亮 照排:杨姗姗 邮箱:xyrbao1225@163.com 电话:13937672782

市地税局直属分局

结合纳税评估开展税收宣传活动

本报讯(李静 谢娟)在全国第19个税收宣传月活动中,市地税局直属分局结合工作实际,紧紧围绕“税收·发展·民生”主题,将纳税评估工作与税法宣传相结合,提升了纳税评估的层次和效果,推动了和谐税收建设。

以多样化宣传为手段,扩大影响力。该局以税收宣传月活动为契机,将税收宣传与税收实际工作相结合,变以往“单一作战”为“多方联合”的宣传方式,将宣传主体拓展到报社、学校及其他相关单位,扩大地税宣传的影响力和覆盖面。

以纳税约谈为契机,开展好税法宣传。该局在对企业进行纳税评估工作前,根据评估对象的要求,以税收政策培训、纳税辅导等形式,将纳税人最想了解的法律、政策及时宣传到位,通过纳税评估与税收宣传的有机结合,有效地增进了纳税人诚

信纳税意识。

以纳税人自查自纠为基础,做好政策咨询服务。该局及时解答纳税人纳税自查过程中提出的税收政策和财务处理咨询,帮助纳税人做好执行财务制度与税收政策差异方面的衔接工作,避免纳税人因税收政策吃不透而造成偷漏税行为的发生。

以重点评估为手段,认真落实相关政策。该局通过深入企业了解,对企业进行全方位分析比对,在评估过程中对纳税人进行纳税风险提示服务,让纳税人从中发现税收申报漏洞,以积极配合纳税评估工作,提高纳税评估效果。

商城县工商局

荣获“省级文明单位”称号

本报讯(刘剑平 李传彬 陈平玉)日前,商城县工商局被中共河南省委、河南省人民政府正式命名为2010年至2014年度“省级文明单位”。

该局在创建“省级文明单位”活动中,认真贯彻落实党的“十七大”精神,紧紧围绕服务经济大局,坚持“两手抓两手都要硬”的方针,以“服务科学发展”为重点,发展地方经济;以“业务建设”为载体,创新工作制度;以“基层设施建设”为基础,改善办公环境;以“科学执法”为主线,提升行政效能;以开展“讲、树、促”活动为导向,加强队伍

建设。该局广泛深入地开展了文明单位、文明窗口、文明家庭、岗位能手、执法办案能手和“群众满意的基层站(所)”创建、评选活动,为县域经济健康发展提供了强大的精神动力。

该局发扬以“科学监管、服务发展、勇于创新、图强争先、廉洁高效、和谐共建、奋力开创工商工作新局面”为主要内容的新时期河南工商精神,单位文明程度和干部职工的综合素质得到了很大提高,三个文明建设取得了突出成绩,精神文明建设建设出了丰硕成果。

罗山县国税局

大力推行政务公开

本报讯(徐正兴)近年来,罗山县国税局大力推行政务公开,提高税务工作透明度,促进依法行政,得到当地党委、政府和辖区纳税人的一致好评。

高度重视,建立健全政务公开组织体系。该局建立政务公开长效机制,切实加强领导,使政务公开成为一种自觉意识和行为。成立政务公开领导小组,明确了有关职责,做到领导、机构、人员“三到位”。

规范内容,提高政务公开信息质量。该局根据政务公开有关要

求,对政务信息公开的范围、内容、形式、制度等作了进一步的明确。按照组织健全、制度严密、标准统一、运作规范的要求,做好政务信息公开内容的补充及更新。将部门工作动态、纳税人权利和义务、办税指南、纳税人税负情况、行政管理等信息及时公开。

丰富载体,完善政务公开形式。为了让广大纳税人和相关部门更加了解公开的内容,该局采取设置公开专栏、召开座谈会、在电视台播报等形式,公开接受监督,真正做到公开透明、阳光政务。



为进一步提高广大干部廉洁自律意识,近日,平桥区地税局组织全体干部到平桥区检察院——信阳市预防职务犯罪警示教育基地参观学习。图为该局干部参观全市首家集声、光、电、图片为一体的智能化预防职务犯罪警示教育基地的情景。董运斌 摄

定期投资成就财富梦想

□李剑

大多数人都梦想成为百万富翁或亿万富翁,定期投资却有可能帮助我们积累一笔雄厚的“梦想实现资金”。

台湾著名投资理财专家黄培源推崇一个创造亿万富翁的神奇公式,他认为,假定一位身无分文的年轻人,从现在开始,每年存1.4万元,如此持续40年,如果他每年存的钱都投资到股票和房地产上,并获得每年平均20%的投资收益率,那么40年后,他能累积1.0281亿元,一个众人都不敢想象

第八大奇迹”。你想拥有这个奇迹吗?那就赶紧开始坚持基金定期投资吧。

基金定投平摊成本的结果,并不是简单的申购净值的算数平均。下面做一个测算:每月定投1500元,3个月内净值大幅下跌,申购的成本价分别是1.50元、1元、0.5元,平均数为1元,但是盈亏平衡点却是0.818元而不是1元,也就是说,当净值回升至0.818元时就可以回本,超过0.818元时就可以盈利,到1元时盈利水平可以达到22%,可见基金定投的魔力。

理财致富是“马拉松竞赛”而非“百米冲刺”,比的是耐力而不是爆发力。请记住投资理财绝不是像有些人认为是富人、高收入家庭的专利,事实证明影响未来财富的关键因素,是投资报酬率的高低与时间的长短,而不是资金的多少。

基金定投能让平凡人生随着时间的流逝而焕发出财富慢慢累积的灿烂光芒,让你在未来的闲暇人生能有充裕的财力支持。

中国人寿慈善基金会

捐款200万元帮助旱区贫困家庭

本报讯(记者 徐靖)近日,中国人寿慈善基金会通过中国扶贫基金会“甘霖行动”向干旱重灾区捐款200万元,用于资助云南、贵州20个重旱区县的10000余个贫困家庭,帮助他们渡过困难时期。

据悉,中国人寿慈善基金会与中国扶贫基金会签署协议约定,200万元的善款将主要通过直接资助贫困家庭的形式发放。双方共同选定了20个重旱区县(云南、贵州各10个)符合条件的

10000余个贫困家庭(云南、贵州各5000个),按照每户180元的标准发放到受帮助的贫困家庭。目前,双方正在按照协议拟定项目乡、项目村名单,推荐和筛选资助对象。

为了使捐款能够及时准确地发放到两省的贫困家庭,云南、贵州两省中国人寿志愿者协会的志愿者们将为捐款发放提供志愿服务并负责监督本次的捐款发放工作。

光山县审计局

利用审前调查扩大审计成果

本报讯(李克戎)今年以来,光山县审计局把审前调查作为提高审计质量、打造精品审计项目的重要环节,充分利用审前调查降低审计风险、扩大审计成果。该局要求,审计方案及通知书在网上传递的同时,必须将审前调查收集的相关资料报送分管局长、局长审阅,审前调查不全面的,分管局长、局长不签发审计通知书。由于审前调查严格把关,审计实施中能抓住重点、突出着力点,有的放矢,为全面提高审计质量创造了条件。

光山县审计局

利用审前调查扩大审计成果

今年上级安排实施的城镇居民医保资金审计,审计方案不涉及县卫生主管部门,该局在申请调查过程中,发现县卫生主管部门承办着全县离休老干部药费及住院费的报销业务,从而把县卫生主管部门也纳入审计范围。特别是过去固定资产投资审计,资料催要难,有的通报难以奏效,一

个项目一审两三年,按今年施行的《河南省政府投资建设项目审计条例》,从审计确定的实施项目至报告日只有三个月,最多不超过四个月,现在该局把审前调查作为克服投资审计资料收集难的一个“缓冲带”,既规避了程序违规,又保证了审计效果。

光山县地税局

加强重点工程税收管理

本报讯(陈海)日前,光山县地税局严把“五关”加强重点工程税收管理。

一是严把台账监控关。该局对全县境内重点工程项目统一建立管理台账,并将重点工程项目的名称、内容、投资额、责任单位、施工单位、工程竣工时间等纳入台账,实行专人管理。

到位的税源,追究分管项目税收管理员的责任。

三是严把期限巡查关。该局对各区域内的重点工程项目的施工进度、工程款的预收、竣工清算、应纳税款等情况进行不定期巡查,对新增建设项目,由管理单位和责任人

及时设立“工程项目登记册”,实施跟踪管理。

四是严把“以票控税”关。该局要求,凡是建筑安装工程项目在进行工程决算时,必须凭税完税证、工程合同、工程负责人身份证件复印件,经税务人员审核后,到城关分局或发票所统一开具发票,凡违反规定的,将严肃处理。

五是严把信息反馈关。该局征管科在每月末5日内,将重点工程项目的管理、税款缴纳等情况进行整理分析,并及时反馈给局里,为领导决策提供第一手资料。

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家 付红玲:13937606229 李剑:13700765216

河南嘉信投资担保有限公司信阳分公司(理财简介)

理财收益高、灵活、安全 一、收益高:年收益在13%以上。 二、灵活:(一)理财资金多少不受限制;(二)理财时间长短不受限制;(三)本金没有动,提前预约可以置换出来用做其他。 三、理财安全:(一)通过到房产局等政府部门办理它项权证,将有合法有效和实实在在的在双倍以上价值的还款抵押物掌握在出款人手里;(二)在出现借款方不能偿还

本息时担保公司代为偿还。(三)整个操作过程合法合规。(四)河南嘉信投资担保有限公司是一个实力强、管理规范、信誉好的担保公司。(五)担保公司代理民间借贷理财,在河南省已经有九年的历史,是一个非常成熟和稳健的行业。(六)河南嘉信投资担保有限公司运行三年来为理财户成功理财近7亿元,实现了零风险、零逾期。 公司地址:信阳市贸易广场西对面 电话:0376-6689611 6689622

产品特色 国寿康众 全面呵护 一旦确诊 及时给付 社会保险 互不冲突 观察期短 排忧解难 一次选择 终身相伴 风险转移 幸福生活 投保规则 投保范围 年满16周岁至65周岁、身体健康并能从事正常工作或劳动的特定团体成员可以作为被保险人,由对其具有保险利益的投保人向中国人寿保险股份有限公司(以下简称本公司)投保本保险。被保险人的配偶和子女,年龄在65周岁以下的身体健康者,经投保人和本公司审核同意,可作为附带被保险人,由投保人统一向本公司投保本保险。

国寿康众团体终身重大疾病保险

投保时,被保险人(不含附带被保险人)人数应不少于5人,且应符合保险监管机构的相关规定。 保险期间 本合同的保险期间为终身,自本合同生效之日起至本合同期满日24时止。 交费方式 保险费交付方式分为一次交清和分期交付两种。分期交付方式为年交和月交,交费期间分为三年、五年、十年、十五年四种。 保险责任 在本合同保险期间内,本公司承担以下保险责任: 一、重大疾病保险金 1.被保险人于本合同生效(或最后复

国寿康众团体终身重大疾病保险 效)之日起180日内(含180日)因疾病(该疾病不包括前款所述的重大疾病)导致身故,本公司按该被保险人的所交保险费(不计利息)给付身故保险金,本合同对该被保险人的保险责任终止。 2.被保险人因意外伤害或于本合同生效(或最后复效)之日起180日后因疾病(该疾病不包括前款所述的重大疾病)导致身故,本公司按本合同约定的该被保险人的保险金额给付身故保险金,本合同对该被保险人的保险责任终止。 中国人寿 CHINA LIFE 相和多年,值得托付 95519 95519 www.cn-life.com

系列七(建筑篇)

历久弥新 秀外慧中

泲河北岸将建起标杆建筑群——中国铁建·领秀城

“让我看看你的城市建筑,我就能说出这个城市居民在文化上追求的是什么。” ——E.沙里宁 芬兰建筑大师 在房地产发展日益火爆的今天,消费者对建筑质量的投诉居高不下。针对建筑质量问题,中国铁建专家认为,只要开发商具备良好的职业道德和责任感,严把建筑材料质量关,严格施工和技术管理,

这些隐患都可以在前期解决。中国铁建·领秀城以企业多年的丰富经验,结合国际成熟的设计理念,在建筑中摒弃传统的建筑手法,采用超高标准建筑技术,使得建筑具有极大的延续性和耐久性。譬如:多层建筑采用环保型多孔耐火砖,耐火等级3小时以上;高层采用框架剪力墙结构,抗震性更高;窗户全部采用钢塑型材,比普通塑钢窗更经久耐用

中国铁建·领秀城的外立面风格采用“新古典主义”设计,继承古典建筑优美的形体比例和基本细部特征,以经典的三段式构图表现外立面,在整体和谐中求细节的变化,融入现代生活和时尚的区域面貌,沉稳大气,历久弥新。未来的中国铁建·领秀城,将以其恢弘典雅的建筑群成为矗立在泲河北岸的城市地标。 (小 锐)

系列八(物业篇)

引领科技 智能管理

中国铁建·领秀城树立信阳人居新标准

随着房地产行业及购房者的日渐成熟,购房者对房屋的要求也越来越高,成熟的购房者早已把眼光扩展到房屋后期的设施配套、物业管理等方面。中国铁建作为中国500强企业,以其敏锐的触角、快捷的市场动感、体贴入微的细节关怀,使项目所到之处均获得了业主的高度认可。中国铁建·领秀城采

用了全封闭式智能化物业管理,启用远程红外线电子监控系统、彩色楼宇对讲系统、多层每户设有报警系统、高层建筑的一些低楼层和顶层均设有报警系统,全方位安防服务保证了您的居家安全。中国铁建致力于做好社区内外安全监管工作,给业主打造一个安全乐祥和的家园。在中国铁建·领秀城

声明

兹有被保险人:固始灵通汽运有限责任公司的豫S43101号解放牌牵引车(货车),于2009年10月27日投保的保单号为:PDAA200941152500005787,因保险单不慎丢失,特声明作废。 声明人:固始县灵通汽运有限责任公司

信阳现代男科医院 新农合定点医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888 诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询 地址:信阳市工区路四里棚菜场 火车站东18/16/18路车 四里棚菜场站下车即可